

VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE

Datum održavanja sjednice Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo: 26. januar, 2023. godine

1.	Ime i prezime vijećnika:	Adla Kupusović (Naša stranka)
	Tekst pitanja/inicijative	Razlog zbog kojeg je igralište u ulici Nadmlini zaključano
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Na ulaznim vratima igrališta u ulici Nadmlini je postavljen katanac i igralište je uglavnom nepristupačno djeci. Igralište je javna površina Općine i trebalo bi biti dostupno uvijek djeci okolnih ulica. Koji su razlozi zaključavanja ovog igrališta?
	Odgovor:	<p>U toku 2019. godine, na Kovačima, u ulici Nadmlini, gdje je dugi niz godina stajalo zapušteno i neuređeno zemljište, zahvaljujući naporima Općine Stari Grad Sarajevo, izgrađeno je igralište za ulični basket. Igralište za ulični basket je sagrađeno na zahtjev građana MZ Kovači, a zatvoreno je zbog nastojanja pojedinaca da zbog ličnih afiniteta obezvrijede projekat i onemoguće građanima, posebno djeci, korištenje ovog terena, a sve pod izgovorom da im smeta zbog prevelike buke i da su ugroženi.</p> <p>Nakon izdavanja odobrenja za građenje, stanovnici koji žive u neposrednoj blizini igrališta, podnijeli su prijedlog za obnovu postupka izdavanja urbanističke saglasnosti Općini Stari Grad Sarajevo, koji je nakon provedenog postupka odbijen. Stanovnici koji su se žalili, protiv ovog Rješenja su podnijeli žalbu. Rješenjem Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo broj: 05-23-661/20 od 09.09.2020. godine poništeno je gore navedeno Rješenje i predmet je vraćen na ponovni postupak prvostepenom organu.</p> <p>Općina Stari Grad Sarajevo je nakon toga donijela Rješenje kojim se odbija zahtjev stanovnika za obnovu postupka, nakon čega je grupa građana ponovno uložila žalbu Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Postupak se i dalje vodi kod Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, te po ovom pitanju Općini Stari Grad Sarajevo još uvijek nije dostavljen odgovor od strane nadležnog Ministarstva KS.</p>
Odgovor dala:	Služba lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica	

Stručna obrada:

Sanin Hadžibajrić, po ovlaštenju općinskog načelnika pomoćnik načelnika



VIJEĆNIČKA PITANJA/ INICIJATIVE

postavljena na 22. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

1.	Ime i prezime vijećnika:	ADLA KUPUSOVIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Sanacija stepeništa u ulici Bistrik (ispod Aišine pekare).
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Stepenište u ulici Bistrik (koje se nalazi ispod Aišine pekare) pored stambenih zgrada koje stanovnici ove ulice koriste je u jakom lošem stanju i potrebna je hitna sanacija gazišta i postavljanje ograde radi lakšeg i sigurnijeg kretanja sugrađana.
	Odgovor:	Predmetno stepenište nije planirano u budžetu za 2023. godinu. Kada je riječ o postavljanju rukohvata, opravdanost vijećničke inicijative će se razmotriti nakon izlaska na lice mjesta, te izvršenog uviđaja u činjenično stanje.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove